Parcial II, Logica 2005
1. V o F, justifique. i

- (a) SeanAyBT—ﬂgebmsysmCunasquge!ndeAxB Entonces
hay subdlgebras A; y B) de A y B respectivamente, tales que C =
.A.; XB]
bj Sea @ = ¢(z;) € F”. Entonces V.’I:-lV:tg[&ip(Il)A(I]_ = x3)) — @(x2))
e;unnersalmentevdhda_ )
Sea T = (8,{f},9,a) con a(f) = L. Para cada n > Dsea C, la -
gue tiene por universo el conjunto {0,1,...,n—1} y & (0) =
L fC@1)=2,., fSm-2)=n-1, fC(n—-1)=0,
/%9: F: Cp, —+ C, es un homomorfismo entonces 7(0) = 0.
d) Gz x Cy = Cyps.
- ACax Cy Coy
-~ (f) Hay un homomorfismo inyectivo F : Cm—s-meCg
(2) Sean ™ >n > 1. Hay un homomorfismo sobre F : C,, — C,,.

2. Probar que dado un tipo T, (pfdrmu]a,'(frsantenqa,A.esuuctmdehpo
Ty @ € AN, se tiene que :

VA((Vasp = ¥) — Im(p— $),3) = L




